
          

 

 نام و نام خانوادگی:

   آزمون هوش تصویری 

 صفحه  6تعداد صفحات دفترچه:  

 (   19تا  1سؤال ) ردیف   19های دفترچه: تعداد پرسش

شود. برای  برای داوطلب در نظر گرفته می  ی منفی« نمره۱هر پاسخ غلط، »و به ازای    ی مثبت« نمره۳هر پاسخ صحیح، »به ازای   ر مهم:تذکّ

 شود. ای در نظر گرفته نمی، نمره های بدون پاسخپرسش 

 شود. برای او در نظر گرفته می  ی منفی« نمره۱»را علامت زده باشد،    بیش از یک گزینهچنانچه هر داوطلب در هر پرسش  
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 تصویری   هوش  

 کدام گزینه با بقیه تفاوت دارد؟  - 1

۱ ) 

 

2 ) 

 

۳) 

 

4 ) 

 

 

 

 کدام گزینه با بقیه تفاوت دارد؟  - 2

۱) 
   

   

    

2) 
   

   

    

۳) 
   

   

    

4) 
   

   

    

 
 دهد؟بندی صحیح را نمایش میکدام گزینه دسته  - 3

۱(  )2   ،۳   ،4( ، )۱  ،5  ،8 ( ، )6  ،7  ،9 ) 

 

2( )5  ،8  ،۳( ، )2    ،6  ،7( ، )۱   ،9   ،4 ) 

۳( )2  ،4  ،6( ، )۳  ،5  ،7( ، )۱   ،8   ،9 ) 

4( )8  ،5  ،۳( ، )2   ،4  ،9( ، )۱   ،6  ،7 ) 

 

   
 ها، وجه اشتراک بیشتری دارند؟ ها، کدام دسته از شکلدر بین گزینه  - 4

    
     

9 8 7 6 5 4 3 2 1 

 

۱ )2 – ۳  – 6 2 )9 – 5  – ۱ ۳ )۱ – 4  – 7 4 )8 – 2  – 4 
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 گیرد؟ به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می  - 5

 

?

 

۱) 

 

2) 

 

۳) 

 

4) 

 
 

 

 گیرد؟ به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می  - 6

?

 

۱) 

 

2) 

 

۳) 

 

4) 

 
 

 گیرد؟ به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می  - 7

?

 

۱) 

 

2) 

 

۳) 

 

4) 

 
 

 

نسبت   - 8

2

به   

3

مانند   

4

 است به:  

۱) 
3

 

2) 

2

 

۳) 

2

 

4) 

3
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ی مانند رابطه  به   ی رابطه  - 9

, , , , ,5 7 3 10 11 6

, , , , ,14 8 1 5 8 17

, , , , ,2 3 71 6 11 8
 است به ........... .   

۱) 
, , , , ,7 5 3 10 11 6

, , , , ,7 8 1 8 5 15

, , , , ,4 11 6 7 25 2
 

2) 
, , , , ,6 10 10 7 14 9

, , , , ,5 9 20 10 1 16

, , , , ,5 4 6 11 6 7
 

۳) 
, , , , ,3 7 6 11 10 3

, , , ,7 2 4 35 4

, , , , ,2 3 71 6 11 8
 

4) 
, , , , ,7 5 10 3 7 11

, , , , ,8 14 5 1 17 8

, , , , ,3 3 71 6 8 11
 

 

شود. کدام گزینه شکل  هر نمادی که در چهار شکل اطراف شکل اصلی قرار دارد براساس قوانین زیر به شکل مرکزی منتقل می  - 10

 دهد؟ی مرکزی را نمایش میصحیح دایره

 بار: منتقل شود.تنها یک

 دوبار: ممکن است منتقل شود.

 شود. بار: منتقل نمیسه

 شود. بار: منتقل میچهار  

?

 

۱) 

 

2) 

 

۳) 

 

4) 

 

 

شود. براساس قوانین زیر کدام ی مرکزی منتقل میهر نمادی که در چهار دایره بیرونی ظاهر شده باشد براساس قوانین زیر به دایره  -11

 گزینه به جای علامت سؤال قرار خواهد گرفت؟

 :شود، منتقل نمیباریکتنها    - 

 :شود، منتقل میدوبار  - 

 : ، شاید منتقل شودبیشتر از دوبار  - 
?

 

۱) 

 

2) 

 

۳) 

 

4) 
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 گیرد؟ به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می  - 12

?

 

۱) 

 

2) 

 

۳) 

 

4) 

 
 

 
 گیرد؟ ، کدام گزینه قرار میسؤال به جای علامت    -13

۱) 

 

2) 

 

 

۳) 

 

4) 

 

 

 ؟ گیردقرار میکدام گزینه   سؤال،به جای علامت    - 15

۱) 

 

2) 

 

 

۳) 

 

4) 

 

 

 کند؟ کامل میکدام گزینه شکل مقابل را - 14

?

A C D I

W X Y Z

M N O P

P O N M

C E F K

W X Y Z

W X Y Z

M N O P

E G H M

J O Q T

H K N P

T C A F

F A C T

L Q S V

H K N P

H K N P

T C A F

N S U X

Z G B F

F R I Z

M R F N

F R I Z

M R F N

D K F J 

۱) 
N  F  R  M

F  B  G  Z

F  R  I  Z
 

2) 
N  F  R  M

A  H  C  F

F  R  I  Z
 

۳) 
N  F  R  M

B  I  D  H

F  R  I  Z 

4) 
M  R  F  N

B  D  F  H

F  R  I  Z
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 گیرد؟ کدام گزینه قرار می  سؤال، به جای علامت    -16
 

۱) 
 

2) 
 

 

۳) 
 

4) 
 

 

 

 گیرد؟ ، کدام گزینه قرار میسؤال به جای علامت   - 17

۱) 
 

2) 
 

 

۳) 

 

4) 

 

 

 کند؟کامل میکدام گزینه، شکل را    - 18

۱) 
 

2) 

 

 

۳) 
 

4) 

 

 

 کند؟ شکل را کامل می  ، کدام گزینه   - 19

۱) 
 

2) 
 

 

۳) 
 

4) 
 

 


